

“我要努力成为大国工匠”“撸起袖子加油干,为人民群众健康服务”“愿所有工友平平安安上班来,安安全全回家去”……这些来自基层的“星”愿,很朴实、很动人。

8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照,活动吸引了众多参与者。9月13日,我们走进南京、苏州、淮安、连云港四地,邀请大学生、建筑工人、医护人员等晒出自己的小“星”愿和小目标。

现代快报/ZAKER南京记者 高达 张海峰 王晓宇 项凤华 徐红艳 王益/文 施向辉/摄

# “星”愿箱走进学校、工地、医院 20岁小伙立志成为“大国工匠”



南京技师学院学生写下自己的“星”愿



建筑工人晒“星”愿



这些“星”愿朴实动人



晒“星”愿,赢好礼

你晒“星”愿送祝福  
我们送你去秋游

喜迎十九大·大型全媒体行动在全省13市线上线下同步启动。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。

同时,在全省13市地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投递造型为南京市地理轮廓的“星”愿箱。待全部征集活动结束后,13个“星”愿箱将全部归集到南京,拼装成巨型江苏地图。届时,这一地图将在南京闹市区展出。

你晒出一个小“星”愿,就有可能收获一个大惊喜!9月30日前,我们将每天抽取5位参与者,各赠送价值200元的礼品;每周将抽取5位参与者,各赠送价值500元的礼品。最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

在此基础上,我们额外为大家准备了一份礼物,即每天再抽取2位幸运参与者,将各获赠价值850元巴布洛生态谷的套票。

9月1日~13日获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

9月13日获奖名单

Jessie 150xxxx6490  
春 130xxxx7570  
青春与追逐 183xxxx6126  
薛宏图 188xxxx8438  
周树亮 178xxxx5772



扫码参与活动

## 南京

### 20岁小伙立志成为“大国工匠”

“争取做到我能别人不能,努力成为受到大家认可的‘大国工匠’。”9月13日,南京技师学院举行“开学第一课”。活动现场,1000多名新生晒出了自己的小“星”愿和小目标,祝福大江苏。他们当中,有人希望大江苏交通越来越便捷,有人希望成为一名优秀的幼儿教师。

今年20岁的周树亮是学校学生会主席,他写下的“星”愿是:“努力学习基础知识,进入企业后扎实学好技术,争取做到我能别人不能,努力成为受到大家认可的大国工匠。”周树亮的专业是工业机器人应用与维护,明年就将毕业。他告诉记者,这个

专业在很多领域里都有重要运用,“比如汽车工业,流水线上不可能全部由人工完成,精细化工艺的焊接、零件安装,都需要机器臂来完成。”他的希望是成为一名优秀的蓝领人才。

南京技师学院院长侯放为新生送上祝福“以工匠精神创美好未来”。侯放说,开学第一课上,一些企业也受邀来参加,“都是大型国企、上市公司等规模以上的企业,很多学生刚入校门就被预订走了。”毕业后不用担心找工作,待遇还不错,第一年到手的工资不低于3500元/月,两三年后,月收入七八千很常见。

## 苏州

### 大学生开学报到先晒“星”愿

9月13日,苏州信息技术学院迎来新生报到,精致的“星”愿卡吸引了不少目光。许多学生和家还没去宿舍放行李,就过来书写“星”愿。

杜斌是汽车电子专业的大二学生,得知活动需要一名志愿者,他立即自告奋勇报了名。作为活动志愿者,小杜第一个投进卡片,“我希望祖国越来越强大”。

记者还遇到了一群来自西藏的大一新生,他们分别用汉语和藏语写下了自己的小“星”愿。达娃玉珍写下了“世界和平,藏汉团结,扎西德勒。”扎西朗杰和边巴都希望自己的父母身体健康、永远年轻。“来到这里学本领,就是为了回去建设家乡,这样的机会来之不易,感谢国家!”达娃央吉动情地说。

## 连云港

### 新生“小姚明”用英文晒“星”愿

在连云港淮海工学院,有位身高2米的新生晒“星”愿的方式很特别。

他叫汤新健,来自南京。刚入学几天,已成为学校的红人,被称“小姚明”。学校还专门给他定制了加长木床,“学校太贴心了,让我感觉很温暖!”他告诉现代快报记者。外语专业的汤新健在晒“星”愿时,还秀了一回英语。

同学们写下的“星”愿各

式各异,“我希望自己越来越瘦!”“我希望毕业前可以去旅行,多走一些城市!”“我希望连云港与南通的高铁早日通车!”来自南通的大三学生周倩楠说,每次放假回家,都要坐5个多小时的车,希望高铁早日开通,这样即使毕业了,想念母校时,也能说来就来。

自从“星”愿箱走进淮海工学院后,短短几天时间,已收集到了千余张“星”愿卡。

## 淮安

### 年轻建筑工人想有个温馨的小家

9月13日上午,我们走进淮安周恩来红军小学和中建二局上海公司淮安项目部工地。孩子们和建筑工人晒出的“星”愿,每一条读起来都能让人心头一热:“妈妈,你能不能不经常加班?”“爸爸,妈妈在外打工能经常回来看我,我想要一个电话手表,能经常和你们联系”……

淮安区西城花园安置小区由中建二局上海公司淮安项目部承建,在工地食堂,近百位建筑工人晒出了自己的“星”愿。

不少年轻人常年在打工,他们希望能早日找到女朋友,成立一个温馨的小家庭。还有些人背井离乡,最牵挂的是家里的妻儿,来自安徽的建筑工人刘永刚写下:“愿远在家乡的父母和妻子健健康康,儿子努力学习,希望江苏越来越好!”

在淮安市第一人民医院,医护人员也纷纷写下祝福和期盼。“撸起袖子加油干,为人民群众健康服务。”急诊科医护人员孙大勇在“星”愿卡上写下这样的“星”愿。